
アンケート結果（児童）
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「学年チーム担任制」における児童アンケートについて
実施日：平成６年７月中旬 方法：グーグルフォームによる回答（ 選択 及び 記述式 ） 回答数：６４名

〇アンケート項目数 全１３問中 全項目で肯定的意見（とてもそう思う・そう思う）が過半数を超えています。

⇒７問が８０％をこえる肯定的意見（Ｑ２、Ｑ６、Ｑ７、Ｑ１０、Ｑ１１、Ｑ１２、Ｑ１３）

〇回答の中には、まだまだ判断材料が乏しく「どちらとも言えない」と多く回答された項目がいくつかありました。（２５％以上の項目は）

・各教科で先生が代わることで、学習内容はよくわかるようになった ３０.２％

・自分のことを理解してくれる先生がいる ２５.４％

〇否定的（全くそう思わない・思わない）な意見が１０％以上あった項目は

・教科の先生が変わっても、クラスでのルールは変わらない ⇒「否定的意見」 １９％ の１つの項目でした。
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